



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 04-03-2022
Αρ. Πρ 68

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1° ΓΕΛ ΡΑΦΗΝΑΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΒΟΛΟΣ-ΠΗΛΙΟ 10 Απριλίου - 12 Απριλίου 2022
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	65-70 μαθητές και 4 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	2 πούλμαν με 2 οδηγούς έκαστο. Περιήγηση στο βουνό των Κενταύρων , Μακρυνίτσα, Χάνια, Μηλιές, Βυζίτσα, το χωριό Σέσκλο και το Δημίσι.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<ul style="list-style-type: none">• Ξενοδοχείο 5* ή 4* εκτός κέντρου, σε τρίκλινα δωμάτια οι μαθητές και μονόκλινα οι συνοδοί καθηγητές.• Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στην ίδια πτέρυγα του ξενοδοχείου και να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας και για τις βραδινές ώρες.• Απαιτείται γραπτή επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και κράτηση τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.• Πρωινό και βραδινό καθημερινά στο ξενοδοχείο σε μπουφέ. Συνοδός του γραφείου. Διόδια αυτοκινητοδρόμων. Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών. Ασφαλιστική κάλυψη , ΦΠΑ και τον πρόσθετο φόρο των ξενοδοχείων.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<ul style="list-style-type: none">• Πρόβλεψη μαθητών ή εκπαιδευτικών με Covid.• Συνοδός του πρακτορείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.• Ρητή αναφορά ότι το γραφείο αποδέχεται τους όρους (αλλαγή της προβλεπόμενης ημερομηνίας πραγματοποίησης της εκδρομής καθώς και επιστροφής των χρημάτων σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της λόγω ανωτέρας βίας) και καταβολή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης της συμφωνίας <p>•Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Η τελική εξόφληση του πρακτορείου σε ποσοστό τουλάχιστον 10% θα γίνει με το πέρας της</p>

		εκδρομής και αφού έχουν τηρηθεί όλα τα συμφωνηθέντα. Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	14 Μαρτίου 2022 και ώρα 13:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	14 Μαρτίου 2022 και ώρα 13:30

Ο/Η Δ/ντής-Δ/ντρια

Αλεξάνρα Ταταράκη

Προσκαλούμε τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις **νόμιμες προδιαγραφές** να καταθέσουν στο **Γραφείο της Διεύθυνσης του Σχολείου σφραγισμένη** προσφορά(όχι με mail ή fax) που θα περιλαμβάνει τα εξής:

1. **Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86** του τουριστικού γραφείου ότι διαθέτει βεβαίωση Συνδρομής Νομίμων Προϋποθέσεων για τη Λειτουργία του καθώς και Ειδικό Σήμα Λειτουργίας αναφέροντας τον αριθμό του, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, και το οποίο είναι αναρτημένο σε εμφανές σημείο.
2. Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
3. Πρόσθετη ασφάλιση **μαθητών και συνοδών**, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
4. Τελική συνολική τιμή συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ του οργανωμένου ταξιδιού αλλά και επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια. Επίσης επιθυμούμε ρητά την επιστροφή των χρημάτων σε μαθητή / μαθήτρια στην περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους, που αποδεικνύονται εγγράφως από τους καθ' ύλην αρμόδιους φορείς, ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας, ματαιωθεί η συμμετοχή του/της.
5. **Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86** του τουριστικού γραφείου στην οποία να αναφέρεται ότι:
«τα λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν κατά τις μετακινήσεις των μαθητών/τριών:
α. βρίσκονται σε άριστη κατάσταση
β. διαθέτουν πιστοποιητικό πρόσφατου ελέγχου ΚΤΕΟ
γ. θα έχουν ελεγχθεί (τα οχήματα) και οι οδηγοί από τμήμα τροχαίας πριν την προβλεπόμενη αναχώρηση».